



Газета детской
организации «РИТМ»

По секрету всему свету

МБОУ «Варгатёрская
ООШ»

выпуск № 18
декабрь 2018 года

С НАСТУПАЮЩИМ, НОВЫМ ГОДОМ!

Уважаемые односельчане!

*Вот и подходит к концу этот год.
Пусть год уходящий заберёт
из вашей жизни все отрицательное, а наступающий, **2019**,
будет для Вас удачным в исполнении задуманных
Вами планов, чудесного решения сложных ситуаций,
добра и любви, здоровья и успехов в жизни.
Желаем достигать новых вершин, побольше
радостных моментов, которые
перейдут в приятные воспоминания,
встреч с преданными друзьями
и любимыми людьми!*

Коллектив Варгатёрской школы



Милые наши девчонки и мальчишки!

*Новый год – это время исполнения желаний,
сбывшихся надежд и ярких впечатлений!
Желаем, чтобы эти волшебные ощущения не покидали Вас весь грядущий год!
Пусть под бой курантов в Ваш дом постучатся радость,
уют и сказочная любовь! Будьте счастливы!*

Ваши учителя



Чем запомнился 2018

Вот и подходит к концу еще один год. Уже позади работы в мастерской Деда Мороза, репетиции к новогодней ёлке, позади мониторинги по предметам. Новый год для нас не только праздник, это рубеж подведения итогов и время планов на следующий год. Для многих учащихся и педагогических работников нашей школы он был успешным.

Для семи ребят 2018 год стал незабываемым! Они стали первоклассниками и учатся тому, что еще недавно считали непонятным и трудным. У них появилось много новых друзей, а в свой детский сад «Солнышко» они ходят, как старшие товарищи, с концертами, поздравлениями. Уходящий год ознаменован победами учеников в творческих конкурсах муниципального, регионального и федерального уровней, спортивными достижениями. Семь учеников сдали нормативы ГТО и получили нагрудные значки. Надо отметить, что в спорте мы показываем более высокие результаты, чем во всероссийской



олимпиаде школьников. Над этой проблемой необходимо работать в новом году.

Участие школьников в региональных проектах отмечены дипломами победителей и призов. В прошедшем году педагогами школы был разработан и запущен сетевой проект «Село моё неброское, любимое село», в котором участвовали ученики четырёх районов области. Впервые ребята участвовали в межрегиональном конкурсе агитбригад по экологии в с. Бакчар и заняли 3 место.



Наша школа стала инициатором проведения кустовых мероприятий интеллектуального уровня. Участие ребят Варгатёрской школы в интеллектуальной игре «Мудрая Сова» и математическом «Брей-ринге» успешное: Дипломы I и II степени, Диплом I степени в копилке ребят. Радует и то, что впервые мы нашли взаимопонимание с родителями в плане участия их в школьном КВНе. Мероприятие получилось яркое, интересное, запоминающееся. Учащиеся старших классов



продолжа
ют

участвовать в областном конкурсе детских общественных объединений «Молодые лидеры России». Все невозможно перечислить, каждый день в школьной жизни – событие. Этот год подарил не только какие-то успехи в учебе, но и незабываемые впечатления, которые греют душу и радуют воспоминаниями.

Мы гордимся успехами каждого члена нашего большого коллектива.

Пусть наступающий 2019 год пройдет под девизом: "Твори! Дерзай! Побеждай!"

С Новым годом! Новых успехов, новых достижений, новых побед и радостей! Удачи!

Вольхина Н.В.



Математический турнир

13 декабря команда обучающихся школы в составе Шкляева Степана, Сидоровой Ольги, Будилова Никиты, Грошевой Майи, Коробейникова Кирилла выезжали в Усть-Бакcharскую школу на математический турнир "Брей - ринг". В турнире участвовали 4 команды из школ Усть-Бакcharского куста. Всех участников турнира объединяла общая любовь к математике. Математика многозначна и неисчерпаема. Одних покоряет ее логическая стройность, других – ее точность, а третьих - красота. Ведь не зря Жуковский Н.Е. говорил: «В математике есть своя красота, как в живописи». Все боролись за призовые места честно.



Задания были интересными, логическими, требующие стройно и точно анализировать задачи. После турнира наступил самый волнительный момент, подведение итогов. Наша команда заняла 1 место, второе у хозяев брейн-ринга: Усть-Бакcharской школы, третье место у ребят Гореловской школы. Все участники получили сладкие подарки, а командам – победителям вручены интеллектуальные игры. Гостеприимные хозяева угощали нас чаем, булочкой с конфетами.

Сидорова Ольга

Открытие лыжного сезона

12 декабря на лыжной базе МБОУ ДО «Чаинской ДЮСШ» состоялись районные соревнования по лыжным гонкам "Открытие зимнего спортивного сезона". После продолжительных сильных морозов наконец-то погода позволила провести эти соревнования. Помериться силами в лыжных гонках собрались около ста ребят из образовательных учреждений района. Лыжники соревновались классическим стилем на дистанциях от 1 км до 3 км в трёх возрастных группах. Открытие лыжного сезона для наших спортсменов прошло успешно. Елена Буянова, Артём Вирт заняли 3 место.



На старте лыжники

19 декабря команда учеников возрастной группы 2002 г.р, 2003-2005 г.р. участвовали в районных соревнованиях по лыжным гонкам "Эстафета на призы Деда мороза". Соревнования проходили на лыжной базе в с. Подгорное. Участвовали команды из семи



общеобразовательных школ и Чаинской ДЮСШ. Перед стартовым забегом состоялось открытие соревнования. И вот дали старт. Вначале забега наша команда благодаря Лене Буяновой вышла в лидеры.

Трасса была очень трудной, так как было всего -5° и снег лип к лыжам. Но в этом были и свои плюсы. Например: было тепло и бежать дистанцию в спортивных костюмах удобнее, чем в куртке.

В конце эстафеты нашу команду чуть не исключили из участия в соревнованиях, потому что один участник по ошибке срезал путь. В итоге мы заняли призовое 3 место, младшая группа награждена грамотой за 2 место. После награждения мы сразу поехали домой. От соревнований осталось много незабываемых впечатлений.



Лебедев Вадим

Мы готовились к встрече Нового года



Строим снежный городок



Участвуем в конкурсе новогодних игрушек



Оформляем выставки новогодних рисунков



Над выпуском работали: Лебедев В., Сидорова О
Рук. Вольхина Н.В.